



Наше представление о классических светильниках раньше обязательно связывалось с прошлыми веками. И такие фонари в разговоре даже получили название "пушкинских". Сейчас же, говоря о садово-парковых, уличных фонарях классического дизайна подразумевается появление целой серии новых садовых светильников, где рассеиватели и металлические плафоны уже не назовешь "пушкинскими". Причем, появление этих фонарей с новыми деталями ни коим образом не повлияло на их месторасположение. Такие садово-парковые светильники вполне вписываются в ландшафтный дизайн классических домов и парков, также непринужденно и уместно смотрятся рядом с современными зданиями.

Рассеиватели садово-парковых светильников серии "Мехико" сделаны из полиметаакрила, не защищены металлом, так как являются антивандальными.



